
6. nap: Látnivalók: Fogaras, Kissink (szász erődtemplom), Talmács (örmény emlékek), Kis- és Nagy-
disznód (szász erődtemplomok), Nagyszeben, Torockó; Búcsúvacsora: Magyarfenesen, Csányi Éva kis-
vendéglőjében; Szállás: Tordaszentlászlón, faluturista gazdaságokban (2-3 ágyas, fürdőszobás lakások)

7. nap: Reggeli: a szállásadóknál;  Látnivalók: Csucsa, Rév (vászonedények), Nagyvárad (várlátoga-
tás), Kiss Törék Ildikó és Varga Vilmos pódium műsora (dal, vers, próza) - fakultatív program; Határát-
kelő: Ártánd; Érkezés: Budapestre 21 óra körül

Részvételi díj: 33.000 Ft/fő

Az összeg tartalmazza a vezetés, a biztosítás, a szállás, az ellátás és a belépők árát, kivéve a fakultatív
programot és a buszköltséget, amely 15.000 Ft /fő. A fenti program a csoportok igényeinek megfelelően,
közös megegyezés alapján részben módosítható. A bejárt emlékhelyek hangulatát tájba illő zenével, felol-
vasásokkal, valamint a népköltészet remekeivel idézzük fel.

Jelentkezés az utazásra: az autóbuszköltség befizetésével az egyesület irodájában vagy a klubban.

* * *

Tallózás az Arméniából
(1890. december)

Az első magyar színmű: a derék Simay Kristóf által írt „Igazházi, egy kegyes jó atya" nyilvános elő-
adásának századik évfordulója alkalmából említésre méltónak tartjuk, hogy a magyar nemzeti drámairo-
dalom úttörőinek egyike: Gorove László (a néhai Gorove István volt miniszter atyja), a ki nem jelentékte-
len helyet foglalt el az irodalomban: a hazai örmény népfaj szülöttje, egykor Szamosújvár jeles polgára
volt és városunkból telepedett át utóbb a Bánságba. Életét és műveit később bővebben is szándékozván is-
mertetni, - egyelőre elég legyen itt annyit följegyeznünk róla, hogy történeti és bölcsészeti művein kívül,
már e század elején,  (tehát alig néhány évvel Simay fellépése után) több színművet írt,  melyek közül
1807-ből „A jegyesek Karthágóban" és „Az érdemes kalmár" hatást is keltettek. Gorove László nemcsak
a „Magyar Tudós Társaság" tagja, de a magyar nyelv, irodalom és nemzetiség ügyében társadalmi téren is
buzgó jeleseink egyike volt. Hátrahagyott önéletírása képet ad az elvekről, melyekben nevelé egyetlen fiát
Istvánt, a későbbi magyar minisztert, a kit nyilvános pályája legelső pillanatában már ott találjuk a nemzet
vezére, gróf Széchenyi István táborában!

Örmény író, örmény pályadíj: A budapesti nemzeti színház legújabb újdonsága: Csiky Gergelynek a
„A nagyratermett" czímű vígjátéka, mely az akadémia Karátsonyi - díját nyerte el, a néhai gróf Karátso-
nyi Guidó egyik alapítványából.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi magyarör-
mény közösségek részére. Megköszönjük az eddig hozzánk eljuttatott adományokat, továbbítjuk azokat. Pénzbeli
adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni. 

Bankszámlaszám: Budapest Bank Rt. Királyhágó fiók: 10100792-72594972-00000007

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelye: 1015 Budapest, Donáti utca 7/a. 
Postacíme: 1251 Budapest, Pf. 70. Telefon: 201-1011, fax/tel.: 201-2401 
Elnök: dr. Issekutz Sarolta, fogadóidő minden szerdán 16-18 óra között.
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